Догазификация (социальная газификация)
Подключение газоиспользующего оборудования физических лиц (за исключением выполнения мероприятий в границах земельных участков, на которых располагаются домовладения этих физических лиц), намеревающихся использовать газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности, осуществляется без взимания с них средств при условии, что в населенном пункте, в котором располагается домовладение заявителя, проложены газораспределительные сети, по которым осуществляется транспортировка газа, а также при наличии у таких лиц документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом право на домовладение и земельный участок, на котором расположено это домовладение.
Размер платы за технологическое присоединение внутри границ земельного участка заявителя определяется по договору со специализированной организацией, а в случае если заявитель обратился к газораспределительной организации с просьбой осуществить мероприятия в пределах границ своего земельного участка, то на основании утвержденных постановлением РСТ от 27.12.2021 № 74/4 «Об установлении стандартизированных тарифных ставок, определяющих величину платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону», на 2022 год»  (приложение №2) стандартизированных тарифных ставок.
Подать заявку на догазификацию, ознакомиться с ответами на вопросы по догазификации, рассчитать примерную стоимость подключения к газу можно на официальном портале Единого оператора газификации РФ https://connectgas.ru/.
